

بیست و نهم اردیبهشت ماه سالروز درگذشت علامه محمدتقی شوشتری (تُسْتَری)، از رجالپن میرز معاصر شیعه است. وی در سال ۱۳۲۰ یا ۱۳۲۱ قمری (۱۷۸۱) متولد گردید. پدر او شیخ محمدکاظم شوشتری فرزند شیخ محمدعلی، فرزند آیت‌الله شیخ جعفر شوشتری بود. او هنگام ولادت شیخ محمدتقی در نجف اشرف سکونت داشت، اما در سن ۷ سالگی او به شوشتر بازگشت. و پس از چندی شیخ محمدتقی و مادرش نیز به نزد او به شوشتر رفتند. خاندان مادری محقق از خانواده‌های مآثرانی ایرانی بودند که از مدت‌ها پیش، شهر نجف را برای سکونت برگزیده بودند و مادرش متولد نجف اشرف بود. پدر محمدتقی شوشتری، یگانه مرجع شوشتر و از مردان مبارز آن دیار بود. او در دفاع از کبان مسلمانان به ویژه در حريم حجاب اسلامی، مبارزی بیدار بود که توسط حکومت طاغوی در شوشتر به پرورج تبعید شد و روزگار درازی را – هم در زمان رضاخان و هم در عصر محمدرضا پهلوی – دور از وطن، غربیانه در پرورج زیست.

**تحصیلات و استادان**

شیخ شوشتری قبل از هفت سالگی در مکتب، قرآن و خواندن و نوشتن و خط ترسل را فرا گرفت، و بعد از آن که به شوشتر رفت مقدمات و سطح را نزد سید حسین نوری، سید محمدعلی امام (م ۱۳۹۴ ق) و سید علی‌اصغر حکیم (م ۱۳۴۸ ق) – که اغلب از شاگردان پدرش بودند– گذراند، و پس از آن نیز با آموزش‌های ستادانی نظیر محمدتقی شیخ‌الاسلام (م ۱۳۴۲ ق) و سید مهدی آل طیب جزایری (م ۱۳۶۲ ق) و پدر خود، در سن شانزده‌ یا هفده سالگی به درجه اجتهاد نایل شد. وی با توجه به نبوغ و ذکاوت فراوانی که داشت، بسیاری از کتاب‌هایش را بدون استاد مطالعه می‌نمود، یعنی ابتدای هر کتابی را از استادان فرا می‌گرفت، و بقیه‌اش را خود مطالعه می‌کرد، و به خوبی آن‌را فرا می‌گرفت. بعد از سال ۱۳۵۴ ه‍.ق. (۱۳۱۴ ش) به دلیل اجرا شدن دستور کشف حجاب، به همراه سید باقر حکیم از شوشتر به عتبات هجرت کرد، و در حوزهای علمیه کربلا و سپس نجف به کسب علوم و معارف اسلامی ادامه داد. شیخ شوشتری همان روزها در نجف اشرف یکی از آثار پربراش را با نام «فضاه امیرالمؤمنین علیه‌السلام» (پیرامون فتاواهای امام علی علیه‌السلام) برای نخستین‌بار به دست چاپ سپرد و با انتشار آن، چشم دانشوران نجف را معطوف خود ساخت. همچنین در آنجا اقدام به تألیف کتاب اززمندان «قاموس الرجال» نمود و موفق به کسب اجازه از شیخ آقا بزرگ تهرانی گردید. ایشان در این ایام به سختی زندگی خود را می‌گذراند و در عین حال خود را وقف تحقیق و تألیف نموده بود.

**تدریس و شاگردان**

علامه محمدتقی شوشتری تا سال ۱۳۲۱ شمسی در حوزه نجف بود و پس از آن که رضاخان از قدرت به زیر کشیدشد شد، به شهرش شوشتر برگشت. او تا واپسین روزهای عمرش در آن دیار ماند و به تحقیق و تألیف و تدریس اشتغال داشت. وی در مکتب تربیتی خویش اشخاص بسیاری را تربیت کرد از جمله: شیخ بهاءالدین شوشتری معروف به آقا شیخ بهاء (برادر علامه شوشتری) و دکتر محمدعلی شیخ شوشتری (فرزند علامه شوشتری). بعضی از عالمان معاصر نیز از محقق شوشتری اجازه روایتی داشته و از طرف ایشان مجاز در نقل حدیث بودند که عبارت‌ند از آیت‌الله سیدشهاب‌الدین مرعشی نجفی، غلامرضا عرفانیان یزدی، رضا استادی مقدم، استاد قیس آل قیس، دکتر سید کمال حاج سید جوادی، سید جمال الدین دین پرور، سید محمدحسن آل غفور و محمدعلی جاودان.

**آثار و تألیفات**

علامه شوشتری، کتب اززمندگی در زمینه‌های حدیث و رجال و فقه و تاریخ تألیف نمود. از ایشان سؤال شد که اگر خداوند شما را دوباره جوان کند و قدرت و توانایی سابق را بدهد چه خواهید کرد؟ در پاسخ فرمود: «محقق در آثار اهل‌بیت علیهم السلام». او کتابخانه شخصی خود را وقف «آستان قدس رضوی» کرد. برخی از تألیفات ایشان عبارت‌ند از

فضاه امیرالمؤمنین علی بن‌ابی‌طالب علیه‌السلام (پر انتشارترین اثر محقق شوشتری که به زبان فارسی ده‌ها بار به چاپ و به زبان انگلیسی هم نشر یافته است)، قاموس الرجال فی تحقیق رواة الشیعه و محدثیهم، و بعد رجال در ۱۴ جلد، که مشهورترین کتاب محقق شوشتری است، بهج البلاغه فی شرح نهج البلاغه، در چهارده جلد (تفسیر موضوعی نهج البلاغه)، الاربعون حدیثا، (چهل حدیث در فائضات ائمه معصومین و مسائل فقهی)، رساله فی تواریخ النبی و الال (تاریخ چهارده مصوم علیهم السلام)، رساله فی سیرت النبی صلی‌الله علیه و آله، الاخرین الدخیله در ۴ جلد، در موضوع احادیث جعلی، شرح وجزیه شیخ بهایی (نخستین

نوشته ایشان)، حاشیه بر لمعه و بر شرح لمعه، النجعة فی شرح للمعه، در ۱۱ جلد، آیات بیانات فی حقیقه بعض المنامات، که به زبان فارسی با عنوان «گنجینه رویا» ترجمه و انتشار یافت، الاوائل الذلّ النظرفی الی المکتئین بآب‌یصیرا، مقدمه‌ای اثر توحید مفضل، به زبان فارسی، الاربعینیات الثلاث، البدایع (گلسناتی که از هر چمن گلی را به ارمغان دارد)، کتسکول، در ۲۲۷ صفحه جیبی (غیر از کتاب البدایع است)، نوادر الاخیار و جواهر الآثار، حواشی بر توضیح المسائل آیت‌الله سید ابوالقاسم خویی، حواشی و استدراکات بر کتب «ثواب الاعمال و عقاب الاعمال» اثر شیخ صدوق، جزوه کوچکی در ادعیه و اذکار، حواشی بر «منتخب المنتخب» (رساله) علمیه پدرشان، غرر و ذرر، در ادبیات و یادداشت‌های تفسیر قرآن در ۲ جلد که

# علامه شوشتری، قاموس رجالی شیعه



توسط آقای بهراد جعفری تصحیح و منتشر شده است.

**قاموس الرجال**

«قاموس الرجال» از مشهورترین آثار علامه شوشتری است. این اثر در تقد کتاب تنقیح المقال نوشته شده و نویسنده آن مدعی است که در این کتاب اشتباهات و ایرادات کتاب تنقیح المقال را برطرف نموده است. مؤسسه نشر اسلامی این کتاب را در ۱۲ جلد منتشر کرده است. شوشتری قصد داشت کتاب خود را «تصحیح تنقیح المقال» نام‌گذاری کند اما به پیشنهاد برخی از اطرافیان آن را قاموس الرجال نامید که سرانجام با همین نام چاپ شد. شیخ آقا بزرگ تهرانی از آن به «تعلیقات تنقیح المقال» و حواشی تنقیح المقال» یاد کرده است. همچنین

از آن با نام «شرح تنقیح المقال» نیز یاد می‌شود. گفته شده است نام کامل آن «قاموس الرجال: قاموس عام لاجوال جمع رواة الشیعه و محدثیهم بسبک بدیع و دقیق لم یسبقه غیره من کتب الرجال» بوده است.

**انگیزه نگارش**

علامه شیخ‌محمدتقی شوشتری ابتدا تفکدها و تعلیقه‌های خود بر تنقیح المقال را که به مدت چهار سال (۱۳۵۴–۱۳۶۰ق) به طول انجامید در حاشیه نسخه‌ای از کتاب تنقیح المقال، یادداشت می‌کرد، سپس آنها را کامل نمود و به پیشنهاد آقا بزرگ تهرانی به صورت کتابی مستقل آن را منتشر نمود. شوشتری در ایام کشف حجاب در دوره رضا خان به عراق رفت و حدود شش سال در عتبات قاموس الرجال را در دو جلد نوشت، بعد با افزایش به صورت چهار جلد درآمد و سپس برخی بر مطالبش اضافه کرد. علامه شوشتری در مقدمه قاموس الرجال نوشته است، طولانی بودن برخی از بخش‌ها، وجود اشتباه اطلاعات مربوط به و سپس برخی از روایان در کتاب تنقیح المقال، از جمله دلایلی بودند که او را شوشتری در دست از روایان در کتاب تنقیح المقال، از جمله دلایلی بودند که او را واداشتند تا برخی به نگارش کتاب قاموس الرجال بپردازد.

**روش نویسنده**

شوشتری در قاموس الرجال، روایان و اصحاب ائمه را به ترتیب حروف الفبا معرفی کرده است. او ابتدا بخشی از عبارتهای ماقناتی را می‌آورد، سپس با عبارت «أقول» دیدگاه خود را مطرح می‌کند. همچنین دیدگاه رجالیان (بیشتر رجالیان مقدم) را درباره روایان بر کتب «ثواب الاعمال و عقاب الاعمال» اثر شیخ حال راوی نبرداخته، شرح حال او را می‌آورد. او مدعی است که در تنقیح المقال در نام برخی از اصحاب، تحریف، یعنی ابتدای رخ داده است و در مواردی به منشأ اشتباهات ماقناتی می‌پردازد و دلیل تحریف‌ها و تصحیف‌های او را نیز ذکر می‌کند. وی برای اشاره به اصحاب هریک از معصومان و کتب رجالی از رزم‌هایی استفاده کرده است.

**ساختار**

قاموس الرجال یک مقدمه و چهار بخش و یک خاتمه دارد. مقدمه به ۲۸ فصل، مطالب مختلفی از جمله برخی ایرادات کتاب تنقیح المقال، مبنای انتقادات شوشتری درباره نظرات ماقناتی و توضیح برخی از اصطلاحات رجالی را دربردارد. شوشتری همچنین در مقدمه قاموس الرجال مدعی است که در این کتاب به جزه برخی از مهملین که در ذکر نام آنان فایده‌ای نبوده شرح حال همه روایان را گرد آورده است. سپس به معرفی روایان در چهار بخش پرداخته است.

بخش نهم، در این بخش به معرفی ۸۵۶۷ راوی پرداخته است. بیشتر حجم کتاب مربوط به همین بخش است.

بخش کنیه‌ها، در این بخش ابتدا توضیحی درباره کنیه داده سپس به معرفی روایانی که به کنیه شناخته می‌شوند پرداخته است. او در این بخش ۱۲۷۶ راوی را معرفی کرده است.

بخش القاب. در این بخش ۴۲۴ راوی معرفی شده‌اند.

بخش زنان راوی. در این بخش ۵۲۱ راوی زن را معرفی کرده است.

خاتمه. نقد خاتمه تنقیح المقال. او در آن ۳۳ فایده رجالی ذکر کرده است.

**کاستی‌ها**

از کتاب قاموس الرجال انتقادهایی شده است. برخی از آنها عبارتند از استفاده از رمز در اسامی کتاب‌ها و ائمه، ذکر نکردن شماره جلد و صفحه منابع. همچنین برخی به دلیل لحن تند، وجود عبارتهای نامناسب و طولانی بودن شرح‌حال برخی از روایان در این کتاب از نویسنده آن انتقاد کرده‌اند.

**وضعیت انتشار**

قاموس الرجال به سال ۱۳۷۹ق در ۱۱ جلد در تهران منتشر شد. شوشتری سه جلد به عنوان ملحقات به آن افزود و در سال ۱۳۷۸ش در ۱۴ جلد در تهران منتشر شد و در پایان جلد یازدهم این چاپ رساله سهو الئی نویسنده نیز آمده بود. مؤسسه نشر اسلامی نیز این کتاب را در سال ۱۴۱۰ق در ۱۴ جلد منتشر کرد. سپس مطالب سه جلد اخیر در سایر مجلدات درج شد و کتاب در سال ۱۳۴۴ق در ۱۲ جلد منتشر گردید. در جلد دوازدهم رساله‌های رساله فی تواریخ النبی و الال و الرسالة المبصره (در احوال ابی‌صیر) نیز چاپ شده است.

**وفات**

مرحوم محمدتقی شوشتری، سرانجام در ۲۹ اردیبهشت ۱۳۷۴ (۱۹ ذی‌الحجه ۱۴۱۵) وفات نمود و پیکرش در کنار بقعه سید محمد گلای، در شوشتر به خاک سپرده شد.

دوشنبه ۲۸ اردیبهشت ۱۴۰۵ – شماره ۱۳۳۶۱ – سال چهل و هفتم

## اصول بنیادین سیاست‌ورزی امام خمینی(ا)

**مهدی پورحسین**

بی‌تردید امام‌خمینی یکی از بزرگ‌ترین و مشهورترین سیاست‌مداران دوره معاصر است و دستاوردی که سیاست‌ورزی ایشان به مثل هر سیاست‌مدار بزرگ، در ایران و جهان پدید آورده است، تا قرن‌ها ماندگار خواهد بود اما هر کس که با اندیشه، روش و منش ایشان در سیاست آشنا باشد، به خوبی می‌فهمد که جنس سیاست‌ورزی او با تمام سیاست‌مدارانی که در عرصه سیاسی جهان شناخته شده هستند، متفاوت است. ازسوی دیگر، در علم سیاست مسلم است که اگر که سیاست‌مداری بتواند به لحاظ نظری، با عملی، ایده یا روش منسجم جدیدی را در سیاست بی‌ریزی نماید، دارای مکتب سیاسی خاص خود خواهد بود و از این منظر، امام‌خمینی نیز از جمله سیاست‌مدارانی است که به خاطر داشتن منظومه فکری، اصول بنیادین در عرصه سیاسی و رفتار متناسب با آن در عمل، دارای یک مکتب سیاسی منحصر به فرد است که می‌توان آن را «مکتب سیاسی خمینی» نامید. با وجود این، پرسش اساسی آن است که این مکتب از چه اصولی پیروی می‌کرده که آن را از دیگر مکاتب سیاسی متمایز ساخته است؟ طبعاً مکتب سیاسی امام‌خمینی مثل هر مکتب دیگر، اصول و مؤلفه‌هایی دارد که در عین تمایز با دیگر مکاتب، شباهت‌هایی نیز با آنها دارد و تمایز تنها در شدت و با کمابند این اصول می‌باشد. مکتب امام‌خمینی در میان اصول متعدد و مختلف خود، بنیان‌های نیز دارد که اساساً در مکتب رایج سیاسی ای وجود ندارد و یا به شکلی که در مکتب امام وجود دارد، شناخته شده نیست. این نوشتار مختصر، در صدد است برخی از این اصول بنیادین را در چند شماره بر بشمارد.

**۱. توحید گرای در سیاست**

یکی از بنیادی‌ترین اصول سیاست‌ورزی امام‌خمینی که تمایز خود را با اقربان خود آشکار می‌سازد و آن را یک ازک امر مادی و دنیایی به امر آسمانی تبدیل می‌کند، «توحیدی بودن» آن است. سیاست رایج در لسان سیاست‌پوززان به هر معنایی گرفته شود، مثل: «فن حکومت بر جوامع انسانی»، «توزیع اقتدار آمیز اززش‌ها»، «کاربرد قدرت» و یا «بیکار بر سر قدرت»، دارای دو محور اساسی «دولت» و «قدرت» می‌باشند که دو امر کاملاً دنیایی و زمینی برای مسلمان‌دهی زندگی جمعی است. اما سیاست در نگاه امام‌خمینی کاملاً یک امر الهی و آسمانی و در یک کتاب «توحیدی» است. در این نظام فکری، حاکمیت مطلق از آن خداوند است و هر حرکتی، از جمله سیاست‌ورزی باید در همین چارچوب تعریف شود و در خدمت مانع‌زدایی از توحید و هدایت بندگان خدا و جوامع انسانی بسوی قرب الهی باشد. در این منطبق، افزون بر این که تنها راه اصلاح فردی و قرب الهی، خداگرایی محض است، گناهنه را اصلاح جهان یا همان سیاست‌ورزی نیز، «قیام برای خدا» است.

امام‌خمینی نه تنها در طول مبارزات پانزده ساله خود با رژیم ستم شاهی و یا رهبری یک نظام دینی در ده سال اداره جمهوری اسلامی، بلکه در نخستین مکتوب سیاسی خود در سال ۱۳۳۲، این اصل بنیادین سیاسی خود را به روشنی ترسیم کرده و تا آخرین لحظات علم شریف خود نیز بر آن پایبند بود. ایشان در آن مکتوب تاریخی که در کتابخانه وزیری بزد ثبت شده است، با استناد به کربمه: «قل انما اعظکم بواحدن ان تقوهالله مثنی و سبأ»، (۴۶، ص) می‌فرماید: «خدای تعالی در این کلام شریف، از سر منزل تاریخ طبیعت تا منتتهای سیر انسانیت از بیان کرده و بهترین موعظه‌هایی است که خدای عالم از میانه تمام موعاظ انتخاب فرموده و این یک کلمه را پیشنهاد بشر فرموده، این کلمه تنها راه اصلاح در جهان است. قیام برای خدا است که ابراهیم خلیل الرحمن را به منزل خلت رسانده و از جلوه‌های گوناگون عالم طبیعت رهانده. خلیل اسأ در علم الاقین زن، ندای لا اح الاقلین زن، قیام لله است که موسی کلیم را با یک عصا به فرعونیان چیره کرد و تمام تخت و تاج آنها را به باد فنا داد و نیز او را به میقات محبوب رساند و به مقام صمق و صحو کشاند. قیام برای خدا است که خاتم النبیین صلی‌الله علیه و آله را یک تنه بر تمام عادات و عقاید جاهلیت غلبه داد و بت‌ها را از خانه خدا برانداخت و به جای آن توحید و تقوا را گذاشت و نیز آن ذلت مقدس را به مقام قالب قوسین او اندی رساند.»

اگر جوهره اصلی سیاست‌ورزی متعارف را کسب «قدرت» سیاستمداران، برای اصلاح جامعه بدانیم، نگاه امام‌خمینی با منطبق توحیدی، با آن همخوانی ندارد، چرا که معتقد بود: «پیغمبر بزرگ اسلام همه چیزش را فدای اسلام کرد تا پرچم توحید را به اهتزاز در آورد و ما به حکم پیروی از آن بزرگوار باید همه چیزمان را فنا کنیم تا پرچم توحید برقرار ماند.» در این منطبق، ملاک سیاست‌ورزی و حضور فعالانه در اجتماع، اهتزاز پرچم توحید است، اگر چه اشخاصی چون پیامبر اکرم (ص)، در این را فدا شوند. چنان که یک موحد باورمند هدف اصلی خود را در سیاست، آزاد کردن انسان‌ها از قید و بند غیر الهی و هدایت اجتماع به سوی‌الله قرار می‌دهد و کوشش می‌کند با بازداشتن انسان در افتقاد و تسلیم در برابر انسان‌های دیگر، آنان را به حقیقت وجودی خود یعنی تشریح محض در برابرالله راهنمایی کند. به تعبیر امام‌خمینی: «مطابق این اصل [توحید]، ما معتقدیم که خالق و آفریننده جهان و همه عوالم وجود و انسان تنها ذات مقدس خدای تعالی است که از همه حقایق مطلع است و قادر بر همه چیز است و مالک همه چیز. این اصل به ما می‌آموزد که انسان تنها در برابر ذات اقدس است باید تسلیم باشد و از هیچ انسانی تطاعت عبادت مگر این که اطاعت او اطاعت خدا باشد؛ و بنابراین اصل انسانی هم حق ندارد انسان‌هایی دیگر را بر تسلیم در برابر خود مجبور کند. و ما از این اصل اعتقاد، اصل آزادی بشر را می‌آموزیم که هیچ فردی حق ندارد انسانی و یا جامعه و ملتی را از آزادی محروم کند.» از این رو، در سیاست‌ورزی توحیدی چند اصل مسلم قابل شناسایی است.

۱. قدرت و حکومت اصالت ندارد و تنها در چارچوب خداگرایی معنا پیدا می‌کند.
۲. ارزش سیاستمداران، به میزان خیرکاری آنها است و فرد اهمیت ندارد.
۳. هدف اصلی حکومت، ایجاد بستر مناسب مادی و معنوی برای قرب الهی‌الله است و موفقیت حکومت دینی در این چارچوب ارزیابی می‌شود.
۴. شهروندان حکومت، تنها در برابر خدا تسلیمند و در برابر قدرت‌های دیگر آزادند.

<p><b>آگهی ابلاغ کارگاه / شرکت اسکان سازه پاسارگاد</b></p> <p>با توجه به درخواست بازتنسنگی پیش از موعد عبدالعجید بهشتی کار در کارهای ساخت و زیان آور که در جلسه کمیته بدوی استانی مورخ ۱۴۰۵/۱/۲۹ این اداره کل مطرح شده ، شغل راننده خودرو سوئد سوئگن ۱ از تاریخ ۹۳/۸/۱ لغایت ۹۵/۱۲/۳۰ مورد تأیید قرار گرفته است. لذا مطابق با تبصره A ماده ۸ تصویب نامه هیئت محترم وزیران، رای مذکور ظرف مدت ۱۵ روز اداری از تاریخ ابلاغ نامه با ارائه تقاضای کتبی (فرم شماره ۴) قابل تجدید نظر خواهی می باشد و در غیر این صورت رای مذکور قطعی و لازم الاجراست.</p> <p><b>اداره کل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی استان بوشهر</b></p>
---

<p><b>آگهی فقدان سند مالکیت</b></p> <p>آقای رضا علیخانی بااستناد استشهدایه ب گواهی شده منضم به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده مدعی است سند مالکیت ۴/۸۷۵ سهم از ۱۴ سهم شش‌دانگ پلاک ۴۰۴۶/۲- اصلی واقع در شهرستان محلات که متعلق به وی می‌باشد به علت جابجایی مفقود شده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت ۱۴۵۰۵۰۵۰۱۴۵۶ سهم از ۱۴۰۱۲۰۳۰۵۰۵۰۵۰۱۴۵۶ به نام متقاضی صادر و تسلیم شده و دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد لذا بااستناد تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ آئین‌نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می‌گردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف ده/ده/۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت با سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد.</p> <p>شناسه آگهی ۲۱۸۱۲۱۰</p> <p><b>رئیس ثبت اسناد محلات – علی صالحی</b></p>
---

<p><b>آگهی فقدان سند مالکیت</b></p> <p>نظر به اینکه آقای عادل لشکری زاده فرزند عبدالله دارای شماره ملی ۳۴۲۲۱۰۷۰۸۸ با تسلیم دو برگ استشهدایه محلی گواهی شده توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره ۲۷ سیریک حوزه ثبتی این شهرستان (میناب) مدعی است که سند مالکیت یک قطعه دیوار چینی و وضعیت خاص طلق یا کاربری فاسد کاربری به پلاک ثبتی ۲۸۸۲ فرعی از ۶۰۹ اصلی ، فرموز و مجزا شماره ۳ فرعی از ۳ قطعه در طبقه و واقع در بخش ۵، ناحیه ۲۰ حوزه ثبت ملک میناب استان هرمزگان به مساحت ۲۶۹۰۴۹ متر مربع منک طبق شماره دو هزار وهشتصد وهشتاد ودو فرعی از ششصد و سه رصانه اول در بخش پنج حوزه ثبتی میناب استان هرمزگان به مساحت (۴۹/ ۲۶۹) دویست وشصت و نمر متر و چهل و نه دسیمتر مربعیا مالکیت عادل / لشکری زاده فرزند عبدالله شناسنامه ۱۷۱۲۲ تاریخ تولد ۱۰/۰۱/۱۳۶۶صاحده ۲۱ میناب دارای شماره ملی ۳۴۲۲۱۰۷۰۸۸ تاریخ ۲۷/۰۳/۱۳۸۰ فرعی از ۳ سهم ۶۰۸۳۶ بعنوان مالک سه دانگ مشاع از شش دانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت ۶۳۳۱۶ تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۴ دفترخانه اسناد رسمی شماره ۴ شهرستان سیریک استان هرمزگان، موضوع سند مالکیت اصل یبشماره چاپی ۶۰۸۳۶۶- تسری ب سال ۰۳/۰۳/۱۳۸۶ با شنماره دفتر الکترونیکی ۰۰۴۴۰۰۵۲۰۲۳۳۰۵۷۰۰۱۲۰ ثبت گردیده است.سپس به علت جابجایی مفقود گردیده است و در نتیجه دراجرای ماده ۱۲۰ این نامه قانون ثبت تقاضا صدور سند مالکیت المثنی نسبت به پلاک فوق الذکر را نموده اند و این وسیله مراتب در یک نوبت جهت اطلاع عموم آگهی تا چنانچه هرکس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور و یا مدعی وجود اصل سند مالکیت نزدخود می باشد اعتراض خود را در ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با ارائه اصل سند مالکیت یا سند انتقال به اداره ثبت اسناد واملاک مستند مالکیت نماید بدیهی است در صورت انقضاه مهلت مقرر قانونی وعدم وصول واخواهی ویا در صورت وصول اعتراض وعدم ارائه اصل سند مالکیت یا سند انتقال نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک وفق مقررات اقدام خواهد شد. تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۲/۲۸</p> <p>م/الف ۱۷۰۲/۱۰</p> <p><b>محمود مظفری – رئیس اداره ثبت اسناد واملاک میناب</b></p>
---

<p><b>دفتر ازدواج شماره ۱۵ و طلاق ۲ دلبران</b></p> <p><b>سردفتر: نصرالله نوروززاده</b></p> <p>آقای مسیح فروزنده به اطلاع می‌رساند برابر دادنامه شماره ۴۸۴۲۲۷۶-۰۰۴۲۶۳۹۰۰۰۴ شعبه ۱ حقوقی دادگستری دلبران نسبت به ثبت طلاق شما و خانم شیدا مشایخ اقدام و ذیل شماره ۲۴۹۳-۰۵/۲/۲۷/۱۴۰۵ در این دفترخانه به ثبت رسید.</p> <p><b>نصرالله نوروززاده سردفتر</b></p>
---

<p><b>آگهی فقدان سند مالکیت</b></p> <p>آقای رضا علیخانی بااستناد استشهدایه ب گواهی شده منضم به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده مدعی است سند مالکیت ۴/۸۷۵ سهم از ۱۴ سهم شش‌دانگ پلاک ۴۰۲۸- اصلی واقع در شهرستان محلات که متعلق به وی می‌باشد به علت جابجایی مفقود شده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت اولیه به شنماره الکترونیک ۰۰۴۴۵۰۰۵۰۵۰۱۲۰۳۰۵۰۵۰۱۴۰۱۲۰۳۰۵۰۵۰۵۰۴۴۵۰ تسلیم شده و دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد لذا بااستناد تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ آئین‌نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می‌گردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف ده/ده/۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت با سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد.</p> <p>شناسه آگهی ۲۱۸۱۲۱۱</p> <p><b>رئیس ثبت اسناد محلات – علی صالحی</b></p>
--

<p><b>آگهی تحدید حدود شش‌دانگ یکقطعه زمین دیمیزار تحت پلاک ۱۸۹ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در قره چلک‌سنگ شهرستان طالقان جزء حوزه ثبتی طالقان بنا به علل منعکس در پرونده باید به عمل آید اینک بر حسب تقاضای کتبی مالک فیروز صالحی ذیل وارده ۳۰۰۱۶۸۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ با رعایت مواد ۱۴ و ۱۵ قانون ثبت عملیات تعیین حدود آن در ساعت ۱۰ صبح روز سه‌شنبه مورخه ۱۳/۰۳/۱۴۰۵ در محل به عمل خواهد آمد « با ذکر این موضوع که در صورت تعطیل شدن تاریخ‌الذکر، برابردید در اولین روز کاری بعد از آن در همان ساعت بعمل خواهد آمد» لذا با انتشار این آگهی از متقاضی و مالکین املاک مجاور دعوت می‌شود تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یافته و هر ادعایی نسبت به حدود و حقوق ارتفائی آن دارند به نماینده مجدد اظهار دارند و کسانی که به عملیات تعیین حدود اعتراض دارند می‌توانند به استناد ماده ۲۰ ق‌ث و در اجرای مواد ۷۴ و ۸۶ آیین‌نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورجلسه تحدیدی ظرف مدت سی روز اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک طالقان ارائه نموده و رسید دریافت نمایند و نیز باید ظرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این اعتراض به مراجع ذیصلاح قضائی مراجعه و ضمن تقدیم دادخواست کتبی آن را اخذ و به این اداره تسلیم نمایند در غیراینصورت اقدام قانونی بنا به تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد.</b></p> <p>تاریخ انتشار: دوشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۲۸</p> <p>م/ الف ۱۰۱۶۲ شناسه آگهی – ۲۱۸۲۰۷۱</p> <p><b>ایمان هادی‌پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک طالقان</b></p>
--

<p><b>آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص انار دانه طلائی به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۲۲۴۴۳۰ و به شماره ثبت ۱۹۲۵</b></p> <p>به استناد صورجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد آقای مازن حریری به کد ملی ۰۰۵۹۲۰۶۸۳۷- به سمت رئیس هیئت مدیره و خانم زهرا نیشابوری به کد ملی ۰۰۵۹۲۰۶۸۳۷-۲۷۰۰۷ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و خانم ابتسام حریری به کد ملی ۴۷۲۳۷۳۴۷۸۳- به سمت عضو هیئت مدیره و آقای مهرداد آقاپور علیشاهی به شنماره ملی ۰۰۵۸۳۲۸۵۸۰- به سمت مدیرعامل (خارج از اعضاه هیئت مدیره و خارج از اوراق بهادار و تعهد اور از قبیل چک و سفته و برات یا امضا رئیس هیئت مدیره جناب آقای مازن حریری با کد ملی ۰۰۵۹۲۰۶۸۳۷-۲۷۰۰۷ قراردادها و عقود اسلامی و مکاتبات عادی با امضاء مدیر عامل آقای مهرداد آقاپور علیشاهی به شماره ملی ۰۰۵۸۳۲۸۵۸۰- به همراه مهر شرکت دارای اعتبار می باشد.</p> <p><b>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز</b></p> <p><b>مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری اشتهارد (۲۱۸۲۴۲۰)</b></p>
--

<p><b>آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص انار دانه طلائی به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۲۲۴۴۳۰ و به شماره ثبت ۱۹۲۵</b></p> <p>به استناد صورجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد آقای مازن حریری به شنماره ملی ۰۰۵۹۲۰۶۸۳۷-۲۷۰۰۷ و خانم ابتسام حریری به شنماره ملی ۴۷۲۳۷۳۴۷۸۳-۲۷۰۰۷ خاتم زهرا نیشابوری به شماره ملی ۰۰۳۷۰۷۶۸۶۷۱- برای مدت ۲ سال انتخاب گردیدند.</p> <p><b>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز</b></p> <p><b>مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری اشتهارد (۲۱۸۲۶۱۹)</b></p>
--

<p><b>آگهی فقدان سند مالکیت</b></p> <p>مهشید حسن زاده حاجی آبادی با تسلیم دو برگ استشهدایه محلی گواهی شده توسط دفتر خانه اسناد رسمی شماره ۷۸ حاجی آباد مدعی است که سند مالکیت ششش دانگ پلاک ۱۷۰۱ فرعی از یک اصلی واقع در شهرستان حاجی آباد قطعه یک بخش هفت بندر عباس بنام مهشید حسن زاده حاجی آبادی فرزند علی شش ۲۶۶۴ که بعلت جابجایی مفقود گردیده است و در نتیجه دراجرای ماده ۱۲۰ اصلاحی مورخه ۱۸/۱۱/۰۸ آئین نامه قانون ثبت تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نسبت به پلاک فوق الذکر را نموده اند که بدینوسیله مراتب در یک نوبت جهت اطلاع عموم آگهی تا چنانچه هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا مدعی وجود اصل سند مالکیت نزد خود می باشد اعتراض خود را ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با ارائه اصل سند مالکیت و یا سند انتقال به اداره ثبت اسناد و املاک حاجی آباد تسلیم نماید. بدیهی است درصورت انقضاه مهلت مقرر قانونی و عدم وصول واخواهی و یا در صورت وصول اعتراض و عدم ارائه اصل سند مالکیت یا سند انتقال نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک وفق مقررات اقدام خواهد شد ضمنا ملک مذکور سابقه ی رهنی و بازداشتی ندارد.</p> <p>تاریخ انتشار: دوشنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸</p> <p>م/ الف ۱۷۰۴</p>
--

<p><b>داریوش آرمیون</b></p> <p><b>رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان حاجی آباد</b></p>
--

<p><b>خوانندگان عزیز می‌توانند برای ارائه نظرات پیشنهادات و انتقادات خود از طریق شماره تلفن ۷۷۶۴۴۰۹ یا روابط عمومی روزنامه جمهوری اسلامی: ۷۷۶۴۴۱۰-۷۷۶۴۴۱۱</b></p>
---

<p><b>خوانندگان عزیز می‌توانند برای ارائه نظرات پیشنهادات و انتقادات خود از طریق شماره تلفن ۷۷۶۴۴۰۹ یا روابط عمومی روزنامه جمهوری اسلامی تماس حاصل نمایند</b></p>
---